



В Новосибирской области депутату законодательного собрания, являвшемуся начальником муниципального предприятия, предъявлено обвинение в растрате

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области предъявлено обвинение депутату законодательного собрания Новосибирской области, являвшемуся начальником муниципального унитарного предприятия «Управление заказчика по строительству подземных транспортных сооружений». Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 160 УК РФ (растрата, совершенная лицом с использованием своего служебного положения). По данным следствия, обвиняемый был назначен директором вышеуказанного предприятия, созданного для выполнения управления и строительства метрополитена в городе Новосибирске. В 2009 году, желая помочь родственнику-студенту с оплатой обучения, он заключил договор от имени предприятия с высшим учебным заведением, на основании которого из средств организации университету было перечислено 99 тысяч рублей. Он же в 2010 году, участвовал в выборах в кандидаты в депутаты законодательного собрания области. Для выполнения работы по организации и участию в предвыборной деятельности он привлек сотрудника, которого оформил на должность бухгалтера МУП «УЗСПТС». Из средств предприятия в качестве заработной платы, а также на расходы, связанные с проведением предвыборной деятельности, было перечислено более 130 тысяч рублей. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело в ближайшее время будет направлено для утверждения обвинительного заключения.

09 Июня 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603444>